

郊区大部分小麦已经熟透

听说要下雨 连夜等收割

本报6月16日讯(见习记者 张建业) 根据德州市气象台发布的信息,16日夜间到17日白天多云转雷阵雨,雷雨时阵风7级,这一消息可急坏了正要麦收的农户,但由于收割机数量有限,他们不得不排队等候,不少因等不及收割机收割的农户,生怕自家的小麦来不及收割烂在地里,便自己动手连夜抢收小麦。

16日下午,在德州市运河开发区东八里村外的农田里,基本每台收割机附近都有二三十名村民在排队等候收割。“一听说要下雨,大家都很着急,我从早上就开始在这排队,连中午饭都没顾得上吃。”东八里村村民齐先生说,村里小麦地大概有一千多亩,而现在只有三台收割机在进行麦收作业,根本不能满足需要。而一旦无法收割完,明天再下雨的话,很有可能麦子会烂在地里。“不吃饭也得盯着,盯着就有可能排上号,而不盯着就会直接把你错过。”

与东八里村相隔不远的代官屯村,整个村子的麦田中仅有一台收割机在进行作业。“昨天晚上割到十二点,今天早上三四点就又开工了,我们都是从早上等到下午。”在焦急等待的村民李先生告诉记者,现在小麦都已熟透,甚至根本不用晒,一下雨刮风很有可能麦粒就会落到地里发芽,如果下了雨几天内收割机都下不了地。“如果地里的麦子收割不完,倒伏的话,损失会更加严重。”

在代官屯附近工厂工作的张先生说,他家的麦地由于地小,这会收割机实在是忙不过来,一看到天气预报说明天有雨,情急之下直接请假回家自己动手割的,然后搬到马路上脱粒。



16日下午,东八里村村民在地头上排队抢收小麦。张建业 摄

烧荒烧了人家10亩麦田

本报6月16日讯(记者 董传同 通讯员 陈晓芳 窦玉河) 6月13日12时40分许,庆云县公安局红云派出所接到指挥中心转警称,红云开发区一村民家麦地着火了,10亩地的麦子被烧得所剩无几。

经调查,受害人吴先生承包了村里的10亩地种了小麦,眼看小麦马上就收获了,10亩地的麦子却被烧得所剩无几,直接经济损失一万元左右。

民警在勘察现场时发现,这块着火的麦地

旁,隔着一条排水沟的荒地刚刚烧过。经了解,吴先生的麦地着火时,曾有一名可疑男子,在吴家麦子地南面的荒地烧荒,当麦子地着火后该男子匆忙离开,民警立即对荒地所有者进行调查,原来是史某的儿子为了烧自家地里的杂草种地,将邻地吴家的麦田引燃,看到无法控制,便匆匆逃离了现场,致使吴家10余亩小麦几乎全部烧毁。

目前,嫌疑人已经接受行政处罚。

出租车车顶LED误显示

“我被打劫,请报警”

本报6月16日讯(见习记者 张建业 通讯员 高汝宝 李光明) 近日,禹城市公安局莒镇派出所接到市指挥中心指令称:禹莒路南段有辆出租车通过LED宣传牌发出求救信号,显示自己被打劫,请求报警。

莒镇派出所民警接到报警后担心车主安危,第一时间出警寻找该辆出租车,终于在禹莒路上楚庄村与河南张村之间将嫌疑出租车截获,民警发现该出租车车顶LED宣传牌显示“我被打劫,请报警”的警示讯息,然而令民警

奇怪的是出租车内却仅有司机一人并没有发现劫匪。随后值班民警将出租车司机和嫌疑车辆带回派出所详细询问。

出租车司机对民警说,自己是禹城市伦镇人,出租车属于齐河县某出租公司,出租车数码宣传牌因故障曾经出现过同样的误报警现象。近日,出租车司机和出租车车主来到派出所,出示了出租车公司开具的证明信。值班民警责令其将出租车LED宣传牌维修好后再投入使用。

端午节抬高菜价一两毛

本报6月16日讯(记者 王明婧 通讯员 王伟 汤树静) 近日,德州市物价局数据显示,本周粮油副食品平均价格基本稳定,受节假日等原因影响,猪肉、鸡肉价格出现上涨,多数蔬菜每斤涨了一两毛。

随着新麦上市,小麦价格出现下降,平均1.2元/斤,较上周降了1毛钱。豆角、鸡蛋价格出现小幅降价。

五花肉11.14元/斤,

较上周涨了0.14元,精瘦肉13.43元/斤,较上周涨了0.22元。鸡肉价格出现小幅上涨,每斤涨了0.07元,牛羊肉价格保持27.43元/斤和34元/斤不变。

受近期天气多变和端午节消费量加大等原因,主要蔬菜价格出现价格上涨,上涨幅度为35.11%。其中6种蔬菜出现价格上涨,其中涨幅最大的是油菜,较上周涨了近0.7元/斤,蔬菜涨幅多在一两毛。

“老爸”没有“老妈”火

商场折扣虽多但市民很少买账

本报6月16日讯(记者 贺莹莹 李明华) 今年的6月16日是父亲节,由于父亲节紧跟端午节,不少商家以此为契机推出不少促销活动。但是,这些促销活动市民们却不“感冒”。

在天衢购物中心,“父爱如山,温馨父亲节,男装全场7折起”、“满300立减120”等促销广告随处可见,八成以上的商场端午促销的主要内容就是男士服装、男士用品等,部分商家同时也对

女性服饰、鞋子、皮包进行特价促销。

“今年恰好两个节日紧挨着,所以我们便借两个由头一起促销。促销力度也很大,有男装特卖会,全场48元起。”工作人员时女士介绍说,因为紧挨端午小长假,商家早就开始计划将端午节促销顺水推舟变成父亲节的“预热期”。

促销力度虽然比往年大,但是市民们却对父亲节并不“感

冒”。在三八路商场2楼男装区,半小时内,除两个购买T恤的年轻男子之外,只有一位女士为父亲购买了一条皮带。收银台工作人员表示,因为光顾者少,父亲节促销期间的工作强度绝对少于母亲节,顾客少了一半左右。

“父亲从来大大咧咧,也不知道父亲喜欢什么,晚上陪父亲吃个饭过节就行。”市民周先生说,而市民李小姐对这个节日更是没准备,“并不清楚周末是父亲节。”

他在闹市区点燃煤气罐

情况十分危急,警方20分钟化险为夷

本报6月16日讯(记者 董传同 通讯员 贾强 门万辉) 6月13日,临邑县城闹市区发生一起精神病人点燃煤气罐的突发事件,警方紧急出动,仅用时20分钟就将当事人制服。

13日16时05分,临邑警方接到群众报警称,在城区瑞园路一家酱鸡店内有一精神病患者企图点燃煤气罐。接警后,公安部门立即启动紧急突发事件应急预案,特巡警大队和消防大队迅速赶赴现场。在事

发现现场,一名30岁左右的男子,手持打火机站在酱鸡店门口的两个煤气罐旁大喊大叫,周围弥漫着一股刺鼻的煤气味。这家酱鸡店地处闹市,附近有多家商店和居民区,情况十分危急。

为避免出现意外,警方首先疏散围观群众。就在此时,该男子突然将冒着煤气的罐点燃了,霎间蓝色的火焰从气罐“呼呼”地喷出来,警方当机立断,消防大队民警打开消防水枪,冲着该男子和燃烧的气

罐猛烈喷水,煤气罐火焰被扑灭了。该男子又企图点燃另一只煤气罐。特巡警队员迅速扑上,将该男子制服。前后只用了20分钟,这起突发事件就化险为夷。

据了解,该男子姓王,有精神病史,两个月前曾被家人送往外地医院治疗,病情稳定后被接回老家服药继续治疗,此次病情发作原因不详。目前,警方已责成患者家属对其严格监护。王某已被家人再次送往外地进行精神病治疗。